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2727 )المپیاد انگلستان( مجموع  زاویه‌های a و b و c و d در شکل زیر چند درجه است؟ 	
720 )1
640 )2
540 )3
360 )4

2828 	 مجموع تعداد قطرهای دو چندضلعی روی هم 89 تا است تعداد ضلع‌های این دو چندضلعی روی هم چند تا است؟ 	
)مسابقات ریاضی دبیرستان‌های فرانسه( 		

19 )4 	18 )3 	23 )2 	22 )1

2929 طول میانه‌ BM در مثلث مقابل کدام است؟ 

 /7 5  )1

8 )2
 /8 5  )3

9 )4

3030 دو دایره هم‌مرکز به شعاع 10 و 6 سانتی‌متر داریم. اندازه‌ وتر AB از دایره بزرگ که بر دایره کوچک مماس است. چند سانتی‌متر است؟

16 )1
8 )2

 4 2  )3
 10 2  )4

جلسه چهارم:
3131 cm4 فاصله وسط یک ضلع از قطر مربع چند سانتی‌متر است؟  در مربعی به ضلع 

 3  )1
 2  )2

 23  )3

 1  )4

3232 در شکل زیر مثلث ABC متساوی‌الاضلاع است. شعاع دایره 5 سانتی‌متر است. محیط مثلث برابر است با: 

 5 3  )1

 6 3  )2

 10 3  )3

 30 3  )4

O
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3333 )انرژی اتمی( در مثلث ABC به اضلاع 13 و 14 و 15 مطابق شکل ارتفاع AH را رسم می‌کنیم. طول BH کدام است؟ 	

5 )1
4/5 )2

 407  )3

6/5 )4

3434 AB . اگر  BC AD CD- = - =2 2 2 2 48 در شکل روبه‌رو طول قطر AC از چهارضلعی ABCD برابر 12 واحد است و می‌دانیم 

)انرژی اتمی( نقطه‌ی K محل برخورد قطرهای چهارضلعی باشد، طول CK چقدر است؟  	

4 )1

5 )2

 112  )3

 132  )4

3535 )انرژی اتمی( OR ، کدام گزینه تعریفی برای y بر حسب x است؟ 	 || PQ در شکل زیر، O مرکز دایره است و 

 x2  )1
 x3  )2

 x-180 2  )3
 x-180 3  )4

3636 	 FCDˆ چقدر است؟ 	 =EF باشد. آن‌گاه زاویه‌ی  0110 =CD و  040 =AB و  060 EB و  || CD AB و  || FC در شکل زیر 

)انرژی اتمی( 		

 090  )1
 055  )2
 070  )3
 080  )4

3737 0140 باشد  در یک دایره به قطر AB، وتر MN را موازی AB رسم کرده‌ایم. اگر در مثلث AMN مجموع دو زاویه‌ی M و N برابر با 

زاویه‌ی M چند درجه است؟ 

 0140  )4 	 0120  )3 	 0115  )2 	 0100  )1

3838 AM کدام است؟  BC=10 و محیط مثلث 32 باشد، طول مماس  در شکل روبه‌رو دایره به اضلاع مثلث مماس شده است. اگر 

6 )1
4 )2
8 )3
5 )4
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3939  MN باشد. طول b و عرض آن a مستطیل و دو دایره بر طول و عرض و یک قطر مستطیل مماس‌اند. اگر طول مستطیل ABCD چهارضلعی

)مسابقات علمی – پرتکرار آزمون‌ها( برحسب a و b برابر است با: 	

 b a-2  )1
 a b-  )2

 a b+2 2  )3

 a b+2 2  )4

4040 )المپیاد ریاضی تهران( d . زاویه‌ی a چند درجه است؟ 	 || d1 2 در شکل زیر، 

 0132  )1
 0100  )2
 0108  )3
 092  )4

جلسه پنجم:
4141 )تیزهوشان( A کدام حکم همواره صحیح است؟ 	 اگر BC بزرگ‌ترین ضلع مثلث ABC باشد، برای 

2( تند است.  	 060 بزرگ‌تر است. 	 1( از 
4( باز است.  	 3( قائمه است. 	

4242 در شکل روبه‌رو، مقدار x برحسب درجه برابر است با: 
30 )1
35 )2
40 )3
45 )4

4343 BOC چقدر   . زاویه‌ی  OCA OBC= A می‌باشد. نقطه‌ی O داخل مثلث است به طوری که  = 040 AB و  AC=  ،ABC در مثلث

)مسابقات ریاضی آمریکا( است؟ 	

55 )4 	140 )3 	35 )2 	110 )1

4444 )تیزهوشان( BC را بیابید. 	 =C است اندازه‌ی زاویه‌ی بین ارتفاع و میانه‌ی وارد بر وتر  030 A و  = 090 در یک مثلث قائم‌الزاویه 

15 )4 	30 )3 	45 )2 	60 )1

4545 x̂ چند درجه است؟  با توجه به شکل مقابل، اندازه‌ی 

25 )1
30 )2
20 )3
35 )4


